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ПЕРЕДМОВА

Навчальний посібник «Методи політичних досліджень» 
підготовлено для вивчення однойменної навчальної дисци-
пліни, яка була запроваджена у 2012 році як компонента 
освітньо-наукової магістерської програми «Політологія» 
Київського національного університету імені Тараса 
Шевченка.

Політичні дослідження є неодмінною частиною сучасного 
світу, де складність політичних явищ та процесів потребує 
систематичного підходу та обʼєктивних методів аналізу. Цей 
посібник створений, щоб допомогти освоїти основні методи 
дослідження в політичних науках, розвинути аналітичні та 
дослідницькі навички, опанувати загальними засадами орга-
нізації та проведення прикладних політичних досліджень. 
Вивчення методів політичних досліджень є важливим етапом 
навчання політологів, оскільки це дозволяє здійснювати 
обʼєктивний аналіз політичних явищ та процесів.

Перша частина посібника присвячена практичним пробле-
мам дослідження політичних явищ та процесів. У першому 
розділі можна дізнатися про методологію дослідження в полі-
тичній науці, рівні дослідження політики та види політичних 
досліджень. Другий розділ охоплює процес прикладного полі-
тичного дослідження та підготовку до нього, включаючи 
етапи дослідження, програму та створення теорії в приклад-
ному політичному дослідженні.

Друга частина посібника присвячена основним методам 
прикладних політичних досліджень. У третьому розділі можна 
дізнатися про спостереження та експеримент як методи збору 
інформації в політологічних дослідженнях. Четвертий розділ 
охоплює фокус-групи як метод прикладних політичних дослі-
джень, включаючи їх сутність, організацію та вимоги до моде-
ратора. Пʼятий розділ розглядає «ігротехніку» та її особливос-
ті, включаючи поняття, різновиди ігор та їх використання для 
математичного моделювання політичних процесів. З шостого 
розділу можна дізнатися про заочні методи групових експерт-
них оцінювань, зокрема про метод «Дельфі» та метод ПАТЕРН. 
Сьомий розділ розглядає біографічний метод та методи аналі-
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зу документів у прикладних політичних дослідженнях, тут 
можна ознайомитись з завданнями, організацією біографіч-
ного методу, сутністю методу аналізу документів та різнови-
дами документів у політиці. Восьмий розділ розглядає івент- 
та контент- аналізи у політичних дослідженнях, зокрема їх 
специфіку та особливості використання. У дев’ятому розділі 
мова йде про ситуаційний та SWOT-аналізи у дослідженні 
політичних ситуацій та процесів, включаючи їх сутність, 
етапи та підготовку.

Кожен розділ посібника містить контрольні питання для 
перевірки розуміння матеріалу, практичні завдання для закрі-
плення отриманих знань та рекомендовану літературу для 
додаткового самостійного вивчення.

Бажаємо вам успішного та плідного вивчення матеріалу, 
глибоких інсайтів, нових дослідницьких відкриттів та роз-
криття нових горизонтів знань про політику!
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